
От убеждение 
Римляни 14:19-23  И тъй, нека търсим това, което служи за мир и за взаимно 

назидание.  20  Заради ядене недей съсипва Божията работа. Всичко наистина е 
чисто; но е зло за човека, който с яденето си причинява съблазън.  21  Добре е да не 

ядеш месо, нито да пиеш вино, нито да сториш нещо, чрез което се спъва брат ти.  22  
Вярата, която имаш за тия неща, имай я за себе си пред Бога. Блажен оня, който не 

осъжда себе си в това, което одобрява.  23  Но оня, който се съмнява, осъжда се ако 
яде, защото не яде от убеждение; а всичко, което не става от убеждение е грях. 

Филимон 1:14  но без да зная твоето мнение не искам да сторя нищо, за да не 
бъде твоята добрина като от принуждение, но самоволна. 

Филипяни 3:13-16  Братя, аз не считам, че съм уловил, но едно правя, - като 
забравям задното и се простирам към предното,  14  пускам се към прицелната точка 

за наградата на горното от Бога признание в Хриса Исуса  15  И тъй, ние, които сме 

зрели, нека мислим така; и ако мислите вие нещо другояче, Бог ще ви открие в него.  
16  Само нека имаме за правило да живеем според това, в което сме достигнали 

същото да мъдруваме. 
Евреи 3:12-14  Внимавайте братя, да не би да има в някого от вас нечестиво, 

невярващо сърдце, което да отстъпи от живия Бог;  13  но увещавайте се един друг 
всеки ден, докле още е "днес", да не би някой от вас да се закорави чрез измамата 

на греха.  14  Защото ние участвуваме в Христа, ако удържим твърдо до край 
първоначалната си увереност: 

Евреи 11:1  А вярата е даване твърда увереност в ония неща, за които се 
надяваме, - убеждение за неща, които не се виждат. 

Данаил 11:31-35  И от него ще се повдигнат сили, които ще омърсят 
светилището, да! крепостта, ще премахнат всегдашната жертва, и ще издигнат 

мерзостта, която докарва запустение.  32  И ще изврати с ласкателства ония, 
които беззаконстват против завета; но людете, които познават своя Бог, ще се 

укрепят и ще вършат подвизи.  33  И разумните между людете ще научат мнозина; 

при все това, ще падат от меч и от пламък, чрез пленение и чрез разграбване, 
много дни.  34  А когато паднат, ще им се достави малко помощ; обаче мнозина ще 

се присъединят към тях чрез ласкателства.  35  Дори някои от разумните ще 
паднат, за да бъдат опитани, та да се очистят и да се избелят, до края на времето; 

защото и то ще стане в определеното време. 
1 Солунци 4:13-18  А не желаем, братя, да останете в неизвестност за ония, 

които умират, за да не скърбите както другите, които нямат надежда.  14  Защото, 
ако вярваме, че Исус умря и възкръсна, така и починалите в Исуса Бог ще приведе 

заедно със Него.  15  Защото това ви казваме чрез Господното слово, че ние, които 
останем живи до Господното пришествие, няма да предварим починалите.  16  Понеже 

сам Господ ще слезе от небето с повелителен вик, при глас на арахангел и при Божия 
тръба; и мъртвите в Христа ще въскръснат по-напред;  17  после ние, които сме 

останали живи, ще бъдем грабнати заедно с тях в облаците да посрещнем Господа 
във въздуха; и така ще бъдем всякога с Господа.  18  И тъй, насърчавайте се един 

друг с тия думи. 


